Zadanie domowe z WK-seria IX 20 maja 2016r)

(gr. dr Piotra MARKA)
czas na rozwizanie —1 tydzien

Zad 1. Wyznaczy rozktady skltadowych wysitku przekrojugba cienkdciennego, pracagego w
ztozonym stanie obgienia. Wyznacz§ wartas¢ maksymalg sity P tak, aby zachowa
wspotczynnik bezpiecastwans=1,5. Dla tak wyznaczonej sity pok&zeozktady napgzen w
przekroju bliskim zamocowania oraz wyli€zygiecie i kat skrecenia przekroju kacowego.
Poda wskazania rozetki tensometr@b,c (45°) naklejonych na gornej powierzchfv punkcie
lezgcym w polowie szeroko potki) w poblizu zamocowania. Wyznaczymaksymalg site w
nicie (podziatka szwu nitowegg=20mm)

R=280MPa
a= (100+3/F) mm nit
e= (200+2/N) mm 3#
[=1m

E=7-10° MPa
=0,32

J~1mm
47

Sztywne ramy

| - liczba liter imienia studenta
N- liczba liter nazwiska studenta



